



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



ÁPRILIS ÜZENETE

„Ő azért halt meg mindenkiért, hogy akik élnek,
ne maguknak éljenek, hanem annak, aki értük
meghalt és feltámadt” (2Kor 5,15).

Ülésezett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) 2024. március 5-én tartotta tavaszi rendes ülését. A püspökök testülete a szokásoknak megfelelően a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia budapesti székházában gyűlt össze. Az ülésen részt vett Michael W. Banach érsek, Magyarország apostoli nunciusa is.

2024. április 23-25. között nemzeti zárándoklat lesz Rómában, Ferenc pápa 2023-as magyarországi apostoli látogatásának első évfordulóján. A zárándoklat mindhárom napján lesz magyar nyelvű szentmise valamelyik nagy római bazilikában. A zárándoklat első délutánján a Lateráni Bazilikában, április 24-én, szerdán a Szent Pál-bazilikában lesz közös szentmise. A nemzeti zárándoklat zárónapján, április 25-én Ferenc pápa a VI. Pál teremben magánkihallgatáson fogadja a magyar zárándokokat, ezt követően várhatóan 11.00 órakor kerül sor magyar nyelvű szentmisére a Szent Péter-bazilikában.

Ferenc pápa 2025-re jubileumi szentévet hirdetett. A szentév előkészítéseként Ferenc pápa 2024-re meghirdette az Imádság évét. Ehhez kapcsolódóan az egyházmegyék saját programokat, liturgikus eseményeket szerveznek, és erre buzdítják a plébániai, egyházi közösségeket is.

Ferenc pápa döntésének értelmében 2024 május utolsó hétvégéjén tartják Rómában a gyermekek első világnapját. Az esemény jelmondata: „Íme, újjáteremtek mindent” (Jel 21,5). Az eseményhez kapcsolódóan a Szentatya egy üzenetet is megfogalmazott, melyben arra buzdít, hogy „ne feledkezzetek meg azokról, akik még mindig nagyon kicsik, akik már betegségekkel és nehézségekkel küzdenek kórházban vagy otthon, akik háború és erőszak (...), illetve visszaélések áldozatai. Egyszerűen mindazokról a gyerekekről, akiknek a gyerekkorát még ma is kegyetlenül elrabolják.” A programozathoz a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia is csatlakozik, több magyarországi egyházmegye szervez színes gyermekprogramokat május utolsó hétvégéjén.

2024. szeptember 27-29. között kerül megrendezésre a Katolikus Társadalmi Napok, azaz a KATTÁRS. Az idei esemény házigazdája Budapest

lesz, jelmondata pedig: „Légy jelen!”. A rendezvénysorozat központi témája a katolikus oktatás lesz. A programban többek között – a szentmise és a dicsőítő est mellett – koncertek, kiállítások, konferencia, kerekasztal beszélgetések és színpadi produkciók kapnak helyet.

2024. szeptember 8-15. között Ecuador fővárosa, Quito lesz a házigazdája az 53. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusnak (NEK). A Szentatya 2021 márciusában adta hozzájárulását ahhoz, hogy a dél-amerikai ország rendezze meg Budapest után a következő NEK-et annak alkalmából, hogy Ecuador 150 éve ajánlották fel Jézus Szentséges Szívének.

A magány sok idős ember életében keserű valóság, akik gyakran a kiselejtézés kultúrájának áldozatai, ahogyan erre a Szentatya is többször figyelmeztet. Ezért a püspökök testülete úgy döntött, hogy az MKPK Családbizottsága szervezésében időspasztorációs képzést indít. Az általuk képzett mentorok feladata többek között az lesz, hogy kis közösségeket, programokat szervezzenek helyben, egyházközségi szinten.

A Magyar Katolikus Egyház az idei évben is igyekszik segíteni az adakozók tájékozódását az 1%-os kampány során. A Katolikus Egyház társadalmi szerepvállalását hivatott bemutatni a most indult #nekemazegyház sorozat is. Adója 1+1 százalékáról bárki jogosult rendelkezni, aki személyi jövedelemadó-bevallást ad be. Ezt a rendelkezést megteheti a 24EGYSZA nevű nyomtatvány kitöltésével, illetve az eszja.nav.gov.hu oldalon. A 2018. évben benyújtott, bevett egyház technikai számára szóló nyilatkozat újabb nyilatkozat beadásáig, vagy a nyilatkozat visszavonásáig érvényes, azt 2024. évben is figyelembe veszi a NAV. Kérjük, abban az esetben is tegye meg felajánlását a Magyar Katolikus Egyháznak, ha személyi jövedelemadója bizonyos kedvezmények miatt nulla forint (pl. családi adókedvezmény). Az állam ugyanis a felajánlók számánál ezeket a rendelkezéseket is figyelembe veszi. Az egyházaknak biztosított kiegészítő támogatás felhasználása ugyanis a rendelkezők száma alapján történik, amelybe a nulla forintról szóló felajánlás is beleszámít.

Húsvét az egri bazilikában

Nagyszombaton, Húsvét vigíliájának szertartása a tűzszenteléssel kezdődött az egri bazilikában.

Ternyák Csaba érsek az új tűzről gyújtotta meg a húsvéti gyertyát. A megszentelt tűzről gyújtott gyertyák sokasága Krisztus világosságát hirdeti. Ezután a diakónus elénekelte a húsvéti örömeiket. Az ószövetségi olvasmányok után a Dicsőség következett, majd az Evangélium előtt ismét felhangzott az Alleluja, amelyet a nagyböjt során nem imádkoztunk. A keresztség megadását követően a Főpásztor 10 felnőtt katekumént keresztelt meg, majd a jelenlévők megújították keresztségi fogadalmukat.

Homíliájában a főpásztor így bátorította az újonnan megkereszteltet: „Hosszú érlelődési és tanulási folyamat előzte meg döntéseteket. A keresztség életbe való bekapcsolódás során jutottatok el a mostani ünnepi pillanathoz. Ma meghal-



A főpásztor 10 felnőtt katekumént keresztelt meg a vigílián

Fotó: Lénárt Márton

tok a bűnnek és eltemetkeztek a szenvedő és keresztre feszített Krisztus titkában, a keresztség fürdőjében pedig új életre születtek: részesültek Krisztus feltámadásában és dicsőségében. Nagy örömmel köszönt titeket az Anyaszentegyház és Isten iránti hálá-

val fogad be ez a közösség. Köszönjük, hogy meghallották az Úr szelid, de egyértelmű hívását, hogy a Krisztus követői legyenek. Ez a mostani szertartás számotokra igazi új kezdet. Ez a ti ünnepetek és egyben emlékezés és erőforrás minden jelenlévő hívó számára.”

A keresztelés és a bérmálás szertartása után a jelenlévők megújították keresztségi fogadalmukat. Az újonnan megkereszteltet két szín alatt részesültek a szentáldozásban és így az ősegyház szokása szerint ezen az éjszakán részesültek mindhárom beavató szentségben.

Felújították a sátoraljaújhelyi plébániát

A szentmisét követően áldotta meg Ternyák Csaba egri érsek a felújított plébániaépületet Sátoraljaújhelyen.

Ternyák érsek szentbeszédében az elhangzott evangéliumi szakaszra, a templomból kikergetett pénzváltók, kereskedők történetére utalva felvette a kérdést: vajon Jézus mi-féle hitet vár tőlünk, ami miatt megbízna bennünk? Rámutatott: ebben a városban, ahol Csepellényi György pálos vértanú szerzetesnek az ereklyéi nyugszanak, arra kell gondolnunk, hogy neki milyen hite volt. Jézus azt a hitet várta el ott a jeruzsálemiektől, és itt most

ezt a hitet várja el tőlünk is. Ez az igazi hit, amely képes arra, hogy érte áldozatot is hozzon! A

mi hitünkben is vannak mozzanatok, amikor egy imádságtól azt várjuk, hogy megváltoz-

zon Isten akarata, holott imádságaink arra szolgálnak, hogy saját akaratunkat, vágyainkat, gondolatainkat igazítsuk Isten akaratához.

A szentmise végén Kecskés Attila plébános, főesperes adott hálát a jótéteményekért, Isten áldását kérte a szentmisét bemutató és a beruházást támogató Ternyák Csaba egri érsekre, s mindazokra, akik a felújítás előkészületein, a beruházás sikerén fáradoztak.

A főpásztor köszönetet mondott a lelkipásztoroknak, a híveknek az áldozatos munkáért, majd megáldotta az épületet.

B. A.



Megújult a 170 éves plébániaépület

Fotó: Federics Róbert

JEGYZET

Asokaság közepén állt a pap, és már-már lehajolt, hogy megfújja a füstölőgő hasábot, amikor szellő jött, és meggyulladt az egyik lécdarab. A kékes vékony füst alatt sárgás lángnyelvek keletkeztek. Mégis lesz tűz, ezekből a gallyakból – gondolta a pap, miközben bizakodva imádkozta: „Kérünk Istenünk áldd meg ezt az új tüzet, és a húsvéti ünnepek kegyelmeivel, mennyei vágyakra gyújtsd fel szívünket!”

Sokadjára mondja már ezt az imát, de nem emlékszik arra, hogy a tűz, valamikor is olyan friss és eleven lett volna, amelyet a szertartás feltételez. A húsvéti éjszakán megrakott tűz körül most is sokan bábáskodtak. Jótét lelkék, akik ilyenkor mindig ott mozognak, fogják vagy tartják a feltámadás kellekeit: húsvéti gyertya, feltámadási szobor, az öt nagy tömjén egy tányérkán, a szertartáskönyv, szentelő, füstölő, a parázsfogó csipesz, a hordozható mikrofon, hogy bent is hallják. Sokan ugyanis elfoglalták helyüket jó előre, hogy a hosszú szertartás alatt ne kelljen állniuk.

Másként történt. A hívek mégis kiszállingóztak a sötét templomból, és a tűz körül gyülekeztek. Az éneklő kórus hangjába bele-belekapott a szél, akár csap a gallyak lángnyelveibe, egy-egy foszlány eljutott a közel állókhoz.

Az autók forgalma mintha megéledt volna a leszűkült útszakaszon, fékezésre, gázadásra készítette a sofőröket. A vastag gyertyabél is lassan fogott tüzet. A szolgálattevőnek már-már újra le kell hajolnia, hogy még egy darab ágacskaival tüzet emeljen a gyertyához. Végre sikerült! Meggyulladt az új gyertya, és tétó-

áramlatot kelt, elalhat könnyen a láng! Akik az ajtóban állnak hasonló veszélyben vannak.

A pap tehát megállt a félhomályos templomajtóban és énekhangon bekiáltott: Krisztus Világossága! Ez az a hang, amire az ember felkapja a fejét, és ha háromszor hallja egyre magasabban énekelni, eljut hozzá is a világosság híradása – álljon bármely zugban is.

Húsvéti Gyertya

Másodszor, a templom közepén állva, hallotta, ahogy a hívek visszazsongták: Istennek legyen hála! A harmadik akklamációra összedült a közösség hangja. A hívek a helyükön, gyertyáik égtek, a templom ragyogott az apró fényektől, áhítat tündökölt az arcokon. A szentélyig ért a sokaság, az oltár előtt a pap zárta a kört, a hívek felé fordulva kezében a gyertyát magasba tartva, harmadszor is felkiáltott a boltozatra: Krisztus Világossága!

Aztán óvatosan az áhítat méltóságával tartóra helyezte a Húsvéti Gyertyát. Föllélegzett, és tudta: nem alszik ki többé ez a láng. Ha eloltja is a sekrestyés – akik ezen az éjszakán ott voltak, azokban ragyogni fog.

Juhász Ferenc

HÍREK

Népszerű az egri katolikus egyetem

AZ ORSZÁGOS adatokat és a tavalyi rekordszámú jelentkezői számokat is felülmúlta az idei felvételi eljárásban az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem, több mint 12 ezer jelentkezés érkezett az egri és a jászberényi campusra. A hazai felsőoktatási intézményekbe 2023-ban 126 ezren adtak be jelentkezést, míg 2024-ben 121 ezer fő felvételizett - számoltak be az eljárás eredményeiről tartott sajtótájékoztatót Budapesten. Elhangzott, a korábbinál sokkal több fiatal választotta a pedagógusképzést, valamint tovább növekedett a vidéki egyetemre jelentkezők száma is. Ezt bizonyítja az is, hogy az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemet a tavalyihoz képest 15%-kal többen jelölték meg első helyen az idei felvételi eljárásban, pontosan 3838-an. A legnépszerűbbek továbbra is az intézmény pedagógusképzései, a jelentkezők fele ezen a területen kíván továbbtanulni, de igen keresettek a gazdaságtudományi, az informatikai, a művészeti és a sporttudományi szakok is.

Cigánypasztorációs Pedagógiai Műhely

HARMADIK ALKALOMMAL tartották Cigánypasztorációs Pedagógiai Műhelyt az Egeri Főegyházmegyében, melynek ezúttal az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem adott otthont március 13-án. Dr. Németh Zoltánné, az egyházmegye társadalmi kapcsolatok és szakpasztorációs koordinátora köszöntőjében kiemelte, hogy egyfajta tudástranszfert szeretnének megvalósítani, vagyis az egyetemen keletkező ismereteket, tudást megpróbálják az általános és középiskolák világában kamatoztatni. Bizik abban, hogy az egyházmegye fenntartásában működő köznevelési intézmények minél több diákja részt vesz majd a Roma Szakkollégiumhoz hasonló szakmai műhelyben. Koós Ede, az egyházmegye cigánypasztorációs referense köszöntőjében a társadalmi problémák közös megoldása kapcsán négy értéket vázolt föl. Ilyen a kereszténység, a magyarság, a cigányság és a cigány kisebbségi lét által megteremtődő kulturális civilizációs érték.

SZENT István
RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ
3300 Eger, Deák Ferenc út 49. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614
E-mail: info@szenstivvanradio.hu
Honlap: www.szenstivvanradio.hu • www.szenstivvantv.hu
Kérjük, segítse adománnyal!
Számunk: 11102003-18578726-10000001
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egeri Főegyházmegye
3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János

Honlap:
www.eger.egyhazmegye.hu
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
Készült a **HEVES HÍRLAP**
közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés:
06-46/998-800
Nyomdai munkák:
Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

Csepellényi György mártíromsága

1674. március 26-án (Húsvét másodnapján) a füzéri plébániáról bujdosók egy csoportja foglyul ejtette és elhurcolta Csepellényi György pálos rendi missziós papot, füzéri plébánost.

Csepellényi ezt követő szenvedéséről többféle forrástípus is egybehangzóan tudósított: levelek; Szelepcsényi György esztergomi érsek XI. Ince pápához írt 1684. évi jelentése a katolikus vallás hazai helyzetéről; Fenesy György egri püspök által 1689-ben kezdeményezett boldoggá avatási eljárás jegyzőkönyvei; valamint Landor László pálos rendi szerzetes, tanár 1691-ben Ovis in medio luporum (Bárány a farkasok között) címmel megjelent értekezése, melyben Csepellényi boldoggá avatása mellett érvelt. Landortól ismert, hogy Csepellényinek nem volt állandó börtöne, hiszen fogvatartói is folyamatosan mozgásban voltak: a bujdosók egyszerre tartották a Habsburg-pár-



A füzéri Szent István templom mennyezeti szekciója, amit Petrasovszky Manó festett

tiak és a törökök esetleges támadásaitól. Így foglyukat is magukkal hurcolták, Füzérről egészen Egerfarmosig vitték.

A következő két hónapban, miután megfosztották szerzetesi ruhájától, válogatott kínzásokkal gyötörték, például dohányt vágtak a hátán, ütlegeltek, késekkel és baltákkal vagdoszták a testét, megkötözve kitéték szü-

nyogok közé a nádasba, mezít-láb járatták a levágott nádtart-lón, lenyúzták a bőrt a válláról és a karjáról, lovakhoz hasonlóan felsarkantyúzták, teherhordásra kényszerítették. A ráért szenvedéseket, Jézus Krisztus-hoz hasonlóan, aláztatásos, türellemmel viselte.

A forrásokból ismeretes, hogy hívei komoly összegű, 900 biro-

dalmi tallért kitevő váltásdíjat fizetettek volna érte, de kínzó még pénzért sem váltak meg tőle. Nagy szálla volt szemükben ugyanis Csepellényi sikeres missziós tevékenysége, mely során a pálos szerzetes hét falu kálvinista lakosságát vezette vissza a katolikus egyház kötelékébe.

Csepellényinek halála előtt öt nappal megengedték, hogy elvégezze életgónását Nagy János mezőkövesdi, később egri plébánosnak, valamint szentáldozásban részesülhessen. A plébánostól származó információkból megtudhatjuk, hogy a pálos szerzetes jámbor életet élt, nagy tisztelője volt a Szűzanyának. A rengeteg kínzást követően Csepellényi Györgyöt 1674. május 24-én az Egerfarmos határában fekvő Szőke pusztán fejezték le. Holtteste napokig temetlenül hevert, végül Nagy János engedélyt kapott arra, hogy illő módon eltemesse, aki a vértanú sírhelyéül az egerfarmosi templomot választotta.

Benei Bernadett

A HÓNAP VERSE

József Attila

Istenem

Dolgaim elől rejtgetlek,
Istenem, én nagyon szeretlek.
Ha rikkancs volna mesterséged,
segítnék kiabálni néked.
Hogyha meg szántóvető lennél,
segítnék akkor is mindennél.
A lovaiddat is szeretném,
és szépen, okosan vezetném.
Vagy inkább ekeszarvat fogva
szántanék én is a nyomodba,
a szikre figyelnék, hogy ottan
a vasat még mélyebbre nyomjam.
Ha csósz volnál, hogy óvd a sarját,
én zavamám a fele varját.
S bármi efféle volna munkád,
velem azt soha meg nem unnád.
Ha nevetnél, én is örülnék,
vacsora után melléd ülnék,
pipámat egy kicsit elkérném,
s én hosszan, mindent elmesélnék.

József Attila (1905 - 1937)
Baumgarten- és posztumusz
Kossuth-díjas magyar költő, a
magyar irodalom egyik legkiemel-
kedőbb, legeredetibb alakja.

Két új óvodát áldott meg a főpásztor

Jászárokszálláson és Füzesabonyban március 10-én áldotta meg hálaadó szentmise keretében Ternyák Csaba egri érsek az új óvodaépületeket. Ősztől mindkét településen egy-egy csoporttal elindult a katolikus óvoda, mely kormányzati támogatással, az Egeri Egyházmegye beruházásaként jött létre.

A jászárokszállási szentmisén a főpásztort Kiss Csaba plébános és a gyerekek köszöntötték. Ternyák érsek elmondta, megérhettük, hogy az egykori zárdakápolna mellett Jászárokszálláson egy új óvoda épült,

ahol istenhitben, szeretetben nevelkedhetnek a gyerekek.

A szentmise után az ünnepséget az új óvoda kápolnájában tartották meg, ahol a gyerekek adtak műsort a megjelenteknek.

Pócs János országgyűlési képviselő örömeinek adott hangot, hogy végre elindulhatott Jászárokszálláson a katolikus intézmény, ami a legjobb döntés, mert a gyermek érték. A Szent Család Tagóvodát az ünnepség végén áldotta meg a főpásztor.

Délután Füzesabonyban mutatott be szentmisét Ternyák érsek.



A jászárokszállási óvoda

Fotó: Vozáry Róbert



A füzesabonyi intézmény átadása

Fotó: Vozáry Róbert

Az óvodában tartott ünnepségen Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár arról szólt, Füzesabonyban sok olyan szülőte volt, akikre büszke lehet a város, kiemelte Gál István piarista tanárt, aki történelemből tanította az 1970-es években, és mindig bátorságra buzdította őket. Töretlen bizalommal mondta el diákjainak, hogy akkor jár jó úton egy közösség, egy nemzet, ha Istenre épül, benne bizik.

Az államtitkár felidézte a rendszerváltozás előtti időt, amikor összesen 8 egyházi fenntartású iskolát engedélyezett a ha-

talom. Akkor három ezer diák tanulhatott egyházi intézményekben, most kicsitől a nagykikig több mint negyedmillióan vannak. Az Egeri Főegyházmegye a legnagyobb egyházi intézményfenntartóvá vált, amely érdemért köszönet jár Ternyák Csaba érseknek - hívta fel a figyelmet. Hozzátette még: országosan 14 ezer katolikus óvodai férőhely létesült, vagy újul meg a katolikus óvodafejlesztési program keretében.

Istennek legyen hála, aki végig segített azon az úton, hogy ma, az öröm vasárnapján, Jászárokszálláson és Füzesabony-

ban adhattunk át egy-egy katolikus óvodát - mondta az ünnepségen Ternyák érsek. Ezeknek az intézményeknek megvan a sajátos küldetésük. - Kívánom, hogy az egyházközségeink erősödjenek, gyarapodjanak - mondta a főpásztor.

Papler Pál János plébános az új óvoda lelkeségéről elmondta: Kis Szent Teréz példája alapján, mindennapi apró gesztusokkal szeretnénk minél nagyobb szeretetet "elültetni" a kisgyermkek szívében, hogy felnőtte válna általuk még szebbek legyenek közösségeink.

A Széchenyi István Katolikus Általános Iskola Kis Szent Teréz Katolikus Tagóvoda múlt év szeptemberében kezdte meg működését Füzesabonyban, a következő nevelési évtől már teljes kapacitással, négy csoporttal, 100 fővel működik majd. Az óvoda megáldása után megünnepelték a 10 éves Széchenyi István Katolikus Általános Iskolát, amely most tagintézménnyel, katolikus óvodával bővült.

Debnár Ádám

Lényeges, hogy a Mennyei Atya szeretetét átadjuk

Szabó Zsófia a sajlóádi Fráter György Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója a Szent Gelért-díj arany fokozatát vehette át az egyházmegyei tanévnyitón Ternyák Csaba érsektől. A laudációban elhangzott: éppen 40 éve, hogy a pedagógus pályát választotta. Igazi vezető: kitartó, következetes, ugyanakkor szívvel lélekkel végzett munkát vár el elsősorban önmagától, de a pedagógusoktól és a tanulóktól egyaránt. Nagy lelkesedéssel szervezi, irányítja a tanulók lelki életének fejlődését segítő programokat: a lelki napokat, az egyházi ünnepekről való megemlékezéseket, az iskolamiséket. Ezeken aktív részvétellel részt vesz a pedagógusokat és a diákokat is. Szívesen vesz részt mind a sajlóádi, mind pedig a Miskolc-Martinkertvárosi plébánia egyházi rendezvényein. A

Sajlóádi Egyházközség Képviselőtestületének tagja.

- 1965-ben születtem Miskolcon - mondta a kitüntetett. - Szüleim a keresztény értékek szerint neveltek. Én is ezt adom tovább. Óvónő képzését szereztem a Kossuth Lajos Óvónőképző Szakközépiskolában. Ennek máig nagy hasznát veszem. A Comenius Főiskolán jártam tanítóképzőre, majd a Debreceni Egyetem HR szakán újabb diplomát szereztem. Közoktatásvezető szakvizgát a Budapesti Műszaki Egyetemen tettem. 1983-ban kezdtem Alsózsoltán: itt két évtizedet tanítóként, majd tagintézmény-vezetőként dolgoztam, összesen 28 éven át. Ez időben lettem szaktanácsadó a Pedagógiai Intézetben, majd 2011-ben Sajlódon iskolaigazgató. Két évvel később egyházi iskola letünk. Kiváló lelkipásztoroktól tanulhattam. A krisztusi útmu-

tatás mindenkit inspirál a jó célok elérésére. Szilárd meggyőződésem, hogy minőségi oktatás csak emberközpontú neveléssel valósítható meg. A kötelező iskolába járástól a barátságos légkör elválaszthatatlan, mert a diákok elsődleges érdeke a legfontosabb. Épp így lényeges, hogy a Mennyei Atya szeretetét átadjuk tanítványainknak. Ennek érdekében építünk ki a családokkal

hatékony együttműködést, hogy a munkatársak szakmai értékeit is feltétlen megbecsülés övezze. Ez időnként nagy energiákat igényel mindenki részéről, de megéri. A nehézségekben mindig a Jöistenne bíztam magam. A Tőle kapott optimista természetem nap, mint nap segít a feladatok teljesítésében.

Manapság a projektek és pályázatok megvalósítása sok fel-

adatot ad. De ha bölcsen élünk vele, akkor segíti az igazgatói munkát. Azt, hogy tanuló és tanár együtt növekedjék, az iskolánk pedig folytonosan fejlődjék.

Az Főegyházmegye támogató háttere, és kiváló intézményei elmondhatatlan segítséget jelentenek számunkra. Baráti, támogató hozzáállásuk, a jó kommunikáció garanciát jelent a sikerhez. Külön köszönet a plébánosok munkájáért, amely által ők is sikerélményhez jutnak. Azon vagyunk, hogy tanulóink örömmel jöhessenek az iskolába, jól érezhessék magukat, és második otthonuk lehessen intézményünk.

Homa János



Szabó Zsófia igazgató asszony (a kép bal szélén)